	Протест

на Административный регламент предоставления Администрацией Банинского сельсовета Фатежского района Курской области муниципальной услуги «Назначение и выплата пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в Администрации Банинского сельсовета Фатежского района Курской области, и ежемесячной доплаты к пенсии выборным должностным лицам»


	Главе администрации Банинского сельсовета Фатежского района Курской области 

Быстряковой В.И.


В соответствии с пунктом 2.3 приказа Генерального прокурора РФ от 02.10.2007 № 155 «Об организации прокурорского надзора за законностью нормативных правовых актов органов государственной власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления» и в связи с вступлением в силу Федерального закона от 31.07.2020 № 268-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», прокуратурой района проведен мониторинг соответствия муниципальных нормативных правовых актов, регламентирующих трудовые и социальные отношения.
По результатам мониторинга установлено, что Постановлением Администрации Банинского сельсовета Фатежского района Курской области от 17.01.2019 № 06 утвержден Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Назначение и выплата пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в Администрации Банинского сельсовета Фатежского района Курской области, и ежемесячной доплаты к пенсии выборным должностным лицам» (далее - Административный регламент).
Указанный муниципальный нормативный правовой акт противоречит федеральному законодательству в части, в связи с чем подлежит изменению.
Так, в соответствии со ст. 66 Трудового кодекса РФ (далее — ТК РФ) трудовая книжка установленного образца является основным документом о трудовой деятельности и трудовом стаже работника.
В трудовую книжку вносятся сведения о работнике, выполняемой им работе, переводах на другую постоянную работу и об увольнении работника, а также основания прекращения трудового договора и сведения о награждениях за успехи в работе.
Вместе с тем, ТК РФ дополнен статьей 66.1, в соответствии с которой работодатель формирует в электронном виде основную информацию о трудовой деятельности и трудовом стаже каждого работника и представляет ее в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда Российской Федерации.
В сведения о трудовой деятельности включаются информация о работнике, месте его работы, его трудовой функции, переводах работника на другую постоянную работу, об увольнении работника с указанием основания и причины прекращения трудового договора, другая предусмотренная настоящим Кодексом, иным федеральным законом информация.
В случаях, установленных настоящим Кодексом, при заключении трудового договора лицо, поступающее на работу, предъявляет работодателю сведения о трудовой деятельности вместе с трудовой книжкой или взамен ее. Сведения о трудовой деятельности могут использоваться также для исчисления трудового стажа работника, внесения записей в его трудовую книжку (в случаях, если в соответствии с настоящим Кодексом, иным федеральным законом на работника ведется трудовая книжка) и осуществления других целей в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Частью 2 статьи 2 Федерального закона от 16.12.2019 № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде» установлено, что каждый работник по 31 декабря 2020 года включительно подает работодателю письменное заявление о продолжении ведения работодателем трудовой книжки в соответствии со статьей 66 ТК РФ (в редакции настоящего Федерального закона) или о предоставлении ему работодателем сведений о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 ТК РФ. Информация о поданном работником заявлении включается в сведения о трудовой деятельности, представляемые работодателем для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда Российской Федерации. В случае, если работник не подал работодателю ни одного из указанных заявлений, работодатель продолжает вести его трудовую книжку в соответствии со статьей 66 ТК РФ (в редакции настоящего Федерального закона).
Таким образом, с учетом вышеуказанных норм, начиная с 01.01.2021, у работников, в том числе, бывших работников, трудовая книжка может фактически отсутствовать.
Пунктом 2.6.1. раздела 2.6 Административного регламента установлено, что для назначения (перерасчета) пенсии по выслуге лет заявитель предоставляет заявление муниципального служащего области о назначении (перерасчете)
пенсии за выслугу лет, форма которого предусмотрена приложением № 1 к настоящему Административному регламенту.
К заявлению об установлении (перерасчете) пенсии прилагается, в том числе, копия трудовой книжки, что противоречит требованиям ст. 66.1 ТК РФ, ч. 2 ст. 2 Федерального закона от 16.12.2019 № 439-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде».
Вместе с тем, указанный пункт Регламента содержит коррупциогенный фактор, предусмотренный п. «и» ч. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации № 96 от 26.02.2010 - нормативные коллизии, поскольку несоответствие данной нормы Регламента федеральному законодательству может существенно затруднить реализацию субъективного права или законного интереса гражданина или организации, а также может привести к затягиванию процедуры принятия законного решения.
Выявленные нарушения норм действующего федерального законодательства требуют незамедлительного устранения.
На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 23, 26, 27, 28 Федерального закона РФ от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре РФ»,
требую:
1. Привести в соответствие с требованиями действующего федерального законодательства Административный регламент предоставления Администрацией Банинского сельсовета Фатежского района Курской области муниципальной услуги «Назначение и выплата пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в Администрации Банинского сельсовета Фатежского района Курской области, и ежемесячной доплаты к пенсии выборным должностным лицам», утвержденный Постановлением Администрации Банинского сельсовета Фатежского района Курской области от 17.01.2019 №06.
2. Протест подлежит обязательному рассмотрению не позднее чем в десятидневный срок с момента его поступления.
3. О времени и месте рассмотрения протеста уведомить прокуратуру района для обеспечения участия в его рассмотрении.
4. О результатах рассмотрения протеста и принятых мерах незамедлительно уведомить прокуратура района в письменном виде.
Заместитель прокурора Фатежского района
советник юстиции Т.М. Ярыгина

